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Різновиди імпотенції 

1. Психологічна (психогенна) - виникає при розладах нервової системи, що виникли в 

результаті страху, стресу, невпевненості в собі та у своїх можливостях, невдоволення собою. 

2. Органічна - це нездатність чоловіка досягати ерекції, яка не пов'язана з психологічними 

факторами впливу. Основна причина – судинна патологія. 

Причини імпотенції: 

 Психічні стан депресії, пережиті стресові ситуації, конфлікти з коханою людиною. 

 Нервові : різноманітні травми, пошкодження міжхребцевих дисків, надмірне вживання 

спиртного, перенесені операції на сечовому міхурі, органах тазу, наявність розсіяного 

склерозу. 

 Артеріальні : сюди відносять гіпертонію, куріння та цукровий діабет. 

 Венозні : порушення механізму відтоку крові із члена. 

 Медичні : вживання лютеїнізуючого гормону, препаратів для зниження тиску, 

антидепресантів, деякі спортивні добавки. 

Симптоматика: 

 немає нормальної ерекції при адекватному збудженні (насторожити має й відсутність 

мимовільної ранкової чи нічної ерекції); 

 наявність слабкої ерекції (зменшення кількості ерекцій протягом дня, член став не таким 

пружним, як раніше під час інтимної близькості): 

 сім'явипорскування відбувається раніше часу (до введення члена у піхву). 

Корисні продукти при імпотенції 

При статевому безсиллі, чоловікам необхідно вживати в їжу продукти, які містять: 
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 білки [1] (сир [2], м'ясо та варена риба, яйця [3]); 

 цинк [4] (слід їсти оселедець, устриці, макрель, яловичу печінку, креветки, насіння 

гарбуза, соняшнику, продукти сімейства бобових, гриби, вівсяну [5] і гречану крупи [6], 

селера, пастернак посівний, петрушку [7] пити зелений чай); 

 селен [8] (часник [9], селера, пастернак, оливкова олія [10], маслини, морепродукти, 

найбільш оптимальна кількість селену містить препарат «Селен-актив»); 

 фосфор [11] (хліб пшеничний, риба тріска, яловичина); 

 полінасичені жирні кислоти (не рафіновані рослинні олії, які краще вживати в не 

смаженому вигляді, тобто, як заправка салату. Найбільш корисні такі олії: лляна [12, 

волоського горіха [13], оливкова, соєва [14]); 

 вітамін С [15] (ківі [16], чорна смородина [17], обліпиха [18], цитрусові, зелень (шпинат, 

кріп і петрушка [19-21]), часник [22], зелені волоські горіхи, перець гострий і солодкий, 

калина [23], капуста броколі [24,25], червонокачанна капуста); 

 лікопен (помідори [26], червоний грейпфрут: для більшого ефекту ці продукти варто 

поєднувати з жирними овочами, наприклад, авокадо [27] або шпинатом); 

 агринін (фісташки). 

Народні засоби боротьби з імпотенцією 

 Рецепт №1 «Лікування квітковим пилком» 

Для боротьби з еректильною дисфункцією потрібно використовувати квітковий пилок. 

Випивати 10 грам (одну чайну ложку) пилку хвилин за 10-15 до їжі. Обов'язково потрібно 

запивати водою. Можна перемішувати з медом у пропорціях 1:1 або ½. 

Кількість прийомів на день: тричі. 

 Рецепт №2 «Мумії» 

Для підвищення ерекції необхідно приймати муміє в чистому вигляді вранці перед їжею та на 

ніч, попередньо розчинивши 0,2 г у столовій ложці не сильно гарячої води. Курс лікування 

триває 2-4 тижні, залежно від складності захворювання. 

Ще муміє можна комбінувати з морквяним [28], чорничним [29] або обліпиховим соками [30]. 

Процедура така сама, тільки воду слід замінити на столову ложку, обраного Вами соку. При 

цьому помітні поліпшення на 7 день прийому. 

Важливо! 

1. У жодному разі протягом усього курсу лікування за допомогою муміє не можна пити 

нічого спиртного. 

2. Разовий прийом не повинен бути більшим за 0,35 грам. 
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 Рецепт №3 «Відвар лікарської спаржі» 

Взяти 10 г ягід і залити 0,4 літрами гарячої води, наполягати протягом 6-8 годин. Вживати 3-4 р. 

щодня по 1-ой ст. л. такого настою. 

 Рецепт № 4 «Настій із молодого листя гостролистого клена» 

Для приготування відвару потрібна столова ложка подрібненого та висушеного листя, яка 

заливається склянкою окропу. Залишити на пів години, щоб настояла. Приймати 50 г відвару 3-

4 р. на день. 

Рецепт № 5 «Сироп із зелених волоських горіхів» 

Зелені волоські горіхи порізати на чотири частини і засипати цукром, дотримуючись пропорції 

½. Приймати щодня по столовій ложці протягом двох тижнів (потім місяць перерви). Зберігати 

такий сироп потрібно у холодильнику. 

Протипоказання: порушення щитовидної залози, схильність до кровотеч, погана згортання 

крові. 

Небезпечні та шкідливі продукти при імпотенції 

 фаст-фуди та їжа швидкого приготування (типу «Мівіна», «Швидко Суп» тощо); 

 напівфабрикати; 

 ковбаси, сосиски (дозволяються тільки домашнього приготування, які справді 

приготовані з м'яса, а не з сої, ароматизаторів, барвників та незрозуміло чого); 

 газування; 

 енергетики. 

Також, слід не зловживати макаронами, картоплею [31] та рисом [32]. 

Не рекомендується вживати білий хліб, виготовлений з рафінованого борошна. Це все швидкі і 

не потрібні Вам вуглеводи [33] . 
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Impotence - signs and symptoms, useful and dangerous products, folk remedies 

Valentina Lazareva, general practitioner, nutritionist 
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Abstract. Impotence or erectile dysfunction is a man's sexual impotence and inability to perform a full 

sexual intercourse. 
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